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4. [6 Punkte] Seien G3 = span{1,¢,#*} und U. R rei Vektorrdume von Poly-
nomen. Betrachten Sie die folgende Abbildung A von G3 nach Us:
A: G3 —

Us
x(t) — x(0)+t-2'(0) + 32 27(0),

en durch (Az)(t) = x(0) +¢-2/(0) + %12 - 2"(0).

Abbildung ist.

b) Durch welche Matrix A wird A beschrieben beziiglich der Monomialbasis in den beiden
Raumen Gs und Us?

p(t) =1+t

z| &
pa(t) =1 —1t, pa(t) =1+t +12,
und

@(t) =t,

c) Zeigen Sie, dass {p1, p2, p3} und {q1,¢2, ¢3} Basen von Gs bezichungsweise U3 sind, wobei

@) =1+12 gs(t) =1—12.
d) Welches ist die neue Matrix B, durch die A nach dem Basiswechsel in die neuen Basen
{p1,p2,p3} und {q1, g2, g3} aus Teilaufgabe c) beschrieben wird?
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